
25. 04. 2015 

OP JH 2014/2015 – 19.kolo 

SK Novosedly nad Nežárkou – FK Stará Hlína  1:3 (1:0) 

V sobotu 25. 04. 2015 jsme odjeli k místnímu derby do Novosedel. Již před zápasem jsme 

věděli, že nás čeká nepříjemný soupeř, jelikož v poslední době se nám na Novosedly nedařilo. 

První poločas utkání nás nezastihl v optimálním rozpoložení a naše hra byla špatná. Chyběl 

pohyb, nasazení a bojovnost. Především v obranné činnosti jsme si nepočínali dobře. Velmi laksně 

jsme přistupovali k protihráčům a stáli od nich daleko. Naštěstí pro nás toho soupeř nedokázal 

využívat a hra se odehrávala spíše ve středu pole. Domácí si vytvořili několik velmi nebezpečně 

zahraných standartních situací. Hosté se dostali do jedné slibné příležitosti, ale Hadač hlavičkoval 

mimo. Tak není divu, že jediný vzrušivý moment před oběma brankami přišel ve 44.minutě. Domácí 

útočník zatáhl balón do vápna a po souboji s Makovičkou upadl. Sudí neváhal a odpískal penaltu. 

Domácí Poborský tyto situace zvládá na výbornou a Novosedly mohly odcházet do šaten s těsným 

jednobrankovým vedením.  

V kabině zvýšil trochu hlas trenér a řekli jsme si, že musíme zlepšit pohyb a nasazení, jinak v 

Novosedlech neuspějeme. 

To co jsme si řekli v poločasové přestávce, jsme dokázali i vnášet na hrací plochu. Především 

navrátilec do sestavy Kadlec, který vystřídal ve 20. minutě zraněného Šimkovského, táhl svým 

výkonem v útoku mančaft k obratu. Hned v 50. minutě prokázal Kadlec svůj čuch na branky. Díky 

důrazu ve vápně domácích získal odražený míč a z blízka překonal brankáře Novosedel – 1:1. Poté se 

hrál vyrovnaný bojovný fotbal, a i když si oba týmy vytvářeli zajímavé útoky, nedokázali je dotáhnout 

do zdárného konce. Náš tým ve dvou případech velmi podržel brankář Rychlý, když zlikvidoval velké 

šance domácích. Rozuzlení bitvy si nechali oba soupeři na samý konec utkání. V 88. minutě sehráli ve 

středu pole pěknou kombinaci Hadač s Tomášem Pfeiferem a druhý jmenovaný vyslal přihrávkou do 

samostatného úniku Kadlece. Ten byl při zakončení skopnut domácím brankářem a rozhodčí nařídil 

pokutový kop. K tomu se postavil Hadač a penaltu s přehledem proměnil  - 1:2. V 90. minutě se dostal 

ještě do slibné šance domácí útočník, ale z hranice šestnáctky přestřelil. O minutu později přišla 

definitivní tečka. Anichober nakopl míč ze standartní situace z půle hřiště až do vápna Novosedel, kde 

našel přesně Tomáše Pfeifera a ten hlavou přeloboval domácího brankáře – 1:3.  

Díky zlepšenému nasazení a pohybu ve druhém poločase jsme si odvezli z Novosedel cenné 

tři body. Je nutné tyto body potvrdit doma za týden proti Kardašově Řečici. 

Sestava Staré Hlíny: 

Jičínský, Anichober, Makovička, Malecha – Šimkovský (20. Kadlec), Hadač, Šauer, Nadberežný – 

Pfeifer T., Ködel 
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